
Результаты анкетирования обучающихся 

«Школьное питание глазами школьника» 

1. Завтракаете ли Вы дома? 

А) да – 38% 

Б) иногда – 49% 

В) нет – 23% 

 

2. Нравятся ли Вам блюда меню школьной столовой? 

А) да – 37% 

Б) нет – 17% 

В) большинство нравится, но не все – 46% 

 

3. Считаете ли Вы, что от правильного питания зависит Ваша успеваемость и 

Ваше здоровье? 

А) да – 31% 

Б) нет – 15% 

В) не задумывался над этим – 54% 

 

4. Какие блюда из меню школьной столовой Вы бы убрали? (Напишите 1-2 

блюда)  

САМЫЕ ПОПУЛЯРНЫЕ ОТВЕТЫ 

суп (любой) – 41% 

рыба – 33% 

каша – 28% 

печень – 26% 

сырники – 15% 

творожная запеканка – 14% 

мясное суфле – 13% 

омлет – 12% 

капуста – 9%  

йогурт – 8% 

яблоки – 6% 

апельсины – 5% 

бананы – 5% 

 

5. Какие блюда Вы бы включили в меню? (Напишите 1-2 блюда) 

САМЫЕ ПОПУЛЯРНЫЕ ОТВЕТЫ 

Блины – 47% 

Сосиски – 43% 

Булочки/ пирожки/выпечка – 41% 

Гамбургеры – 38% 

Пицца – 37% 

Сосиски в тесте – 34% 

Мороженое – 29% 



Картофель фри – 22% 

Молочные коктейли – 17% 

Отбивные котлеты – 7% 

Шаурма – 6% 

 

6. Оцените качество питания в школьной столовой 

А) хорошо – 26% 

Б) удовлетворительно – 48% 

В) неудовлетворительно – 7% 

Г) затрудняюсь ответить – 17% 

Д) не питаюсь в школьной столовой – 2% 

 

 


